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MENH PE
VA TAP HQP

| CHUONG |

BAI TAP VAN DUNG VAN DUNG CAO - BAl TOAN THU'C TE

Cau l: Chohaitap hop A=(—4;3) va B=(m—7m). Tim m dé BcA.
A. ms3. B. m=3. C. m=3. D. m>3.

. . “ 4 h A
Cau2: Chosdthuc a<o vahaitiphop A=(—w;0a), B= 5 +oo ' TiMa dé AnB@g.
ya Y

2 2 2 2
A a=—— B. — <a<o. C.— <a<o. D.a<—.

3 3 3 3

Cau3: Cho A={Xe]R{‘mx—3|:mx—3}, Bz{XeRx2—4:0}.T‘|mmdé B\A=B.

A.—3£ms3. B.m<E. C. —E<m<§.

2 2 2

D. m>-

N
N

2
Cau4: Cho m 1a mot tham sb thuc va hai tap hop A=[1-2m;m+3], B={xeR|x>8-5m} . Tatca

cac giatri m & AnB=0 la

2

A.sz. B. m<— .

6

2

CmSE. D. —_Sm<E.

6 3 6

Cau5: Chohaitap A=[-1;3); B=[a;a+3]. Véigidtrindo ciia a thi ANB=0

A [a>3 o [a>3 . [a>3 5 [a>3
'[a<—4' '[a<—4' 'La§—4' '{a£—4'

Cau6: Chohaitap A=[|0;51]; B=(2a;3a+11], a>~1. Véigidtrino cua a thi ANB =2

|fa25
1
A. —_£a<§. B.| 2
3 2 Na<_1
I 3
ra<5
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D.-~<a< 1 3 2

jon
=

a=>—

[ 3
Cau7: Cho2tap khacrong A=(m-1;4];B=(-2;2m+2),meR. Timmdé AnB =

A.-2<m<5.B. m>-3. C. -1<mx<5. D.1<m<5.
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Cau8: Cho2 tap khacrong A=(m-1;4];B=(-2;2m+2),meR.Timmdé AcB

A.1l<m<5, B. m>1.
C. -1<mx<5. D. -2<m<-1.

Cau9: Chohaitaphop X =(0;3] vaY =(a;4). Tim tat ca cAc gid tri clia a<4 dé X NY =D .

[a<3

B. a<3. C. a<0. D. a>3.
|ase

Cau 10: Cho hai tap hop A= {xe R\1<|X[<2};B=(—o0;m—2]u[m;-+e0). Tim tat ca cac gid trj cia m

dé AcB.
>4 [m=>4
A . B.|m3—2.
m< -2 ’
[m=1
[m>4
C.|m<—2. D. 2<m<4.
[m=1

Cau1l: Cho3tiphop A=(-3;-1)u(L;2), B=(m;+w), C(~;2m). Timmdé ANBNC =D .

A.;<m<2. B. m>0. C. m<-1. D.m>2.
Cau 12: Cho hai tap A=[0;5]; B=(2a;3a+1], a>-1. Véigid tri ndo cua a thi ANB=J
a5
A -t<a<2, B I 2
3 2 ||La<_1
ra<5
’ D —lsa<5
3 2
)

Cau 13: Cho hai tap hop A=(0;3) va B=[a;a+2], voi gia tri ndo ciia a tht AnNB=0.
A [a<-2 [a<-2 [a<-3 [a< -2
'Laz:&' B'[azZ' C'Lazl' D'{azB'

Cau14: Chohaitdphop A=(xcl|lsx <2};  B=(—oo;m—2]u[m;+co). Tim tat ca CAc gid tri ctia
m dé AcB.
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(m24 [m>4
A. [mi42_ B. -2<m<4. C.lm<-2. D. m<-2.
ms- m=1 m=1
A . A ;X _r m+3—| N (e . ~ L g
Cau 15: Cho céc tap hop khacrong A='m—1; va B = (—o0;—3) L[ 3;+00) . Tép hop cac gid tri thuc

|L 2 U

ciam dé AnB =D la
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Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Céu 19:

Céau 20:

Cau 21:

Céau 22

Cau 23:

Cau 24:
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A. (o0 -2) U[3;+0). B. (-2:3).
C. (-0;-2)u[3;5] . D. (—;-9)U(4;+).
Cho hai tap hop M =[2m-1; 2m+5]va N =[m+1; m+7]. Tong tit ca cic gié tri cua m dé hop

ctia hai tap hop M va N 13 mot doan c6 d6 dai bang 10 1a
A. 4. B.-2. C.6. D. 10.

Cho hai tip hgp A=(m-1; 5], B=(3; 2020—5m) va A, B khac rong. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén ciam dé A\B=0?
A. 3. B. 399. C. 398. D.2.

Chohaitaphop X=[-1; 4] vaY =[m+1;m+3]. Timtatcacacgiatri me R saocho Y X

m<-2 [m<-2
A. —2<m<1.B. : C.—2<m<l. D-L .
{m21 m>1

Cho hai taphop P=[3m-6;4)vaQ=(-2; m+l), meR.Timm d& P\Q=0.

A. 3£m<E.B. 3<m<E.

3 3

C.m>3. D. _<m<3

4
3
Cho tap hop A=[4;7] va B=[2a+3b-1;3a-b+5] véi abeR. Khi A=B thi gia tri bicu

thirc M = a2 +b? bang?

A 2. B. 5. C. 13. D. 25.

Cho céc tap hop khac rdng [2m;m+3] va B=(-o;—2]u(4;+o). Tap hop cic gid tri thyc cua

md AnB=J la
m<-1 [1<m<3

B. -1<m<1. C.1<m<3.

A [m>1 ' D. Lms-l

- Cho sb thue M<0 Tim M g¢é (—oo;mz)m(4;+oo)¢®

A m>2. B.-2<m<2. C. m<0. D.m<-2.
Cho 2 tap khéc rong A=(m-1;4];B=(-2;2m+2),meR.Timm d& AcB

A.1<m<5. B.m>1.
C. -1<m<5.D. 2<m< -1

Cho hai tap hop M =[2m-1; 2m+5]va N =[m+1; m+7] (v6i mla tham so thuc). Tong tat
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